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Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 26 (vinte e seis) de abril 

de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador DENIS 

PALMEIRA DA SILVA, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RODRIGO DE SOUZA LEITE, 

VANUSA SOARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a 

Sessão o presidente em Exercício cumprimentou a todos presentes, 

vereadores, servidores e público presente na plenária, convidou o senhor Altair 

Pimenta, para fazer parte das cadeiras de honra. Em seguida, pediu a 

Secretária, para fazer a leitura de um versículo Bíblico e na sequência, 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Continuando, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI 

№003/GPMAAN/2023, QUE INSTITUI A CASA- LAR DO IDOSO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE DESTINADA A PROMOÇÃO DO SERVIÇO DE 

ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA PESSOAS IDOSAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS CORRELATAS; PROJETO DE LEI № 005/GPMAAN/2023, 

QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI № 006/ 2023, QUE CONCEDE 

REAJUSTE DE 14,95% NO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE; INDICAÇÃO DE № 048/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA VANUSA SOARES DOS SANTOS, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A 

CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA METÁLICA NA QUADRA 

ESPORTIVA, BEM COMO A REFORMA DA QUADRA ESPORTIVA DO 
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DISTRITO DE JUSSARA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

INDICAÇÃO DE № 049/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA JOSIANA DE 

SOUSA FERNANDES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE TORNEIRAS NO PÉ DA 

CAIXA D’ÁGUA ( RESERVATÓRIO PÚBLICO) DA RUA GOIÁS, NO SETOR 

BELA VISTA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. Continuando,  

passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e passou a palavra aos 

inscritos, vereadora VANUSA, que após cumprimentos, defendeu sua 

indicação, solicitando apoio aos demais vereadores para sua aprovação. Na 

sequência a palavra foi para o vereador WELLES, que cumprimentando a 

todos presentes, manifestou-se a favor das indicações e parabenizou as 

vereadoras pelas matérias.  Continuando a sessão, o presidente em exercício, 

passou a sessão ao GRANDE EXPEDIENTE, flanqueando a palavra ao 

Vereador COLEMAR, que após cumprimentos regimental, parabenizou as 

vereadoras pelas indicações e deu uma breve notícia sobre a indicação de № 

048/2023, de autoria da Vereadora Vanusa, que sobre esse pedido foi 

protocolado na Prefeitura um ofício solicitando a manutenção, recuperação e 

colocação de uma cobertura metálica, na quadra solicitada, e na ocasião 

recebeu a resposta do executivo dizendo que para a execução dessa obra, 

precisa buscar emenda parlamentar. Diante desta resposta, no mês passado 

foi juntamente com os vereadores Silvano, Ronaldo Linhares, Rodrigo e 

Josiana em Brasília para buscar emendas onde o Senador firmou um 

compromisso de estar tomando as providencias cabíveis e acredita que logo 

esta obra será feita. Quem também se inscreveu, foi o vereador RONALDO 

LINHARES, que cumprimentando a todos, foi favorável as indicações, 

agradeceu a presença de todos e concluiu. Continuando, passou a sessão para 

a ORDEM DO DIA, e colocou em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL O 

PROJETO DE LEI № 003/GPMAAN/2023, QUE INSTITUI A CASA- LAR DO 

IDOSO DE ÁGUA AZUL DO NORTE DESTINADA A PROMOÇÃO DO 

SERVIÇO DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA PESSOAS IDOSAS E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS CORRELATAS, que foi achado conforme e 

aprovado por unanimidade. Continuando, repassou para análise das comissões 
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de Legislação, Justiça e Redação Final, Educação, Assistência Social e Saúde 

e Comissão de Finanças e Orçamentos o PROJETO DE LEI № 

005/GPMAAN/2023, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE 

CULTURA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Continuando colocou em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o 

Pedido de Regime de Urgência especial com dispensa dos pareceres das 

comissões ao PROJETO DE LEI № 006/ 2023, QUE CONCEDE REAJUSTE 

DE 14,95% NO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, 

que foi achado conforme e aprovado por unanimidade. Na sequência discutiu-

se também o PROJETO DE LEI № 006/ 2023, que após ser achado conforme, 

foi aprovado em votação. Discutiu-se também as Indicações № 048/2023 e № 

049/2023, que foram todos favoráveis e aprovadas em votação. Concluindo o 

presidente em exercício, agradeceu a presença de todos e não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 

ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida 

sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 26 de abril de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


